

ДНІ ЦИВІЛЬНОЇ ОБОРОНИ В СЛАВУТИЧІ

Кожна людина у випадку аварії, катастрофи чи стихійного лиха повинна вміти захистити себе, сім'ю, надати допомогу постраждалим. Цього вимагає саме життя, наша дійсність. У місті Славутич живуть люди особливої долі. Наймолодше в Україні місто з самого початку свого існування стало центром загального оптимізму. Його поява мала засвідчити світові здатність суспільства не лише здолати наслідки, аварії на ЧАЕС, скориставшись гірким досвідом Чорнобильської катастрофи, унеможливити її повторення.

Традиційно з 1995 року у місті Славутич з ініціативи міської влади проводяться заходи цивільної оборони. Головним завданням ЦО у 2007 році є забезпечення цивільного захисту шляхом своєчасного прогнозування аварій і катастроф техногенного та природничого характеру і запобігання їм, оперативного реагування на них, швидкої ліквідації НС у різних обставинах, що можливо за умов високої готовності сил ЦО до відповідних дій.

Усі навчальні заклади міста взяли активну участь у заходах, зосереджуючи увагу на питаннях якості навчання учнів, способів захисту від шкідливих впливів у різноманітних НС, забезпечення готовності до негайного реагування на НС і дій з ліквідації їх наслідків.

На прикладі ЗОШ № 2 план заходів ЦО виконаний. Основні зусилля були зосереджені на своєчасному виявленні передумов для виникнення НС і негайному їх усуненні; своєчасному плануванні заходів і дій сил ЦО в разі виникнення НС; вдосконалення систем оповіщення й інформування працівників і учнів про загрозу виникнення НС; формуванні в учнів і вчителів уміння користуватися індивідуальними та колективними засобами захисту і правильно діяти в разі виникнення НС.

У навчальному закладі був підготовлений і проведений День цивільної оборони і захисту дітей. Під час підготовчого періоду було створено штаб ЦО; відпрацьовано сценарій ЦО щодо проведення цього дня; перевірено засоби протипожежного захисту; підбрано матеріали, реквізити для проведення практичних занять; організовано виставку методичної літератури, матеріалів з питань ЦО; проведено заходи з пропаганди ЦО (випуск бойових листівок, стінних газет, виставка рефератів). Також було організовано тренування тимчасових постів (пост ПРХН, санітарний, пост ПРУ, пост громадського порядку).

День ЦО розпочався зі збору штабу ЦО і проведення шкільної лінійки. Протягом дня проводилися відкриті уроки з основ безпеки життєдіяльності.

*Христина ВОЛЬСЬКА,
учениця школи №2*